

## Referat fra Bestyrelsesmøde i Glim Vandværk A.M.B.A

Tid: Mandag d. 27 februar 2017, kl.19.00.  
Sted: Hos Kari

Tilstede: Per, Jørgen, Ulrik, Kari, Tom, Jette referent.

### Dagsorden.

---

1. Godkendelse af dagsorden.
  2. Godkendelse af det sidste referat.
  3. Hjemmesiden.
  4. Økonomi.
  5. Status for vandværket, jerndragerproblematikken.
  6. Ledningsregistrering, Første oplæg fra Tvillum er modtaget og skal revideres bedst muligt
  7. Forberedelse til Generalforsamlingen 2017
  8. Punkter til næste møde.
  9. Næste møde.
  10. Eventuelt.
- 
- Ad. 1. Godkendt
  - Ad. 2. Godkendt
  - Ad. 3. Der har været 119 besøgende på vores hjemmeside siden sidste møde.
  - Ad. 4. Årsregnskab for 2016 gennemgået og godkendt af bestyrelsen.  
Budget for 2017 gennemgået og godkendt af bestyrelsen.
  - Ad. 5. Vi har under renovering af vandværket-udskiftning af jerndragere- konstateret at tagkonstruktionen er i meget dårlig stand og det er nødvendigt at få gjort noget ved dette. Vi har indhentet tilbud på en ny tagkonstruktion samt isolering. Tilbuddet vil blive fremlagt på kommende generalforsamling. Det lyder på ca. 210.000 kr.
  - Ad. 6. Første oplæg fra Tvillum påbegyndt revidering. Vi har konstateret nogle væsentlige unøjagtigheder vedr. ledningsnettet og skal have yderligere opmåling på. Vi har i første omgang afsat 15.000 kr. til dette.
  - Ad. 7. Generalforsamling d. 15 marts 2017 kl.19 hos Jørgen Bagge. Kari og Jørgen sørger for at der kommer indkaldelser ud.
  - Ad. 8. Generalforsamling.
  - Ad. 9. Indkaldelse senere.
  - Ad. 10. Intet til eventuelt.